

PREFEITURA MUNICIPAL DE VALENÇA
ESTADO DA BAHIA
Errata Nº 04/2017

DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO Nº 001/2017

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VALENÇA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO a Reti-Ratificação do Edital de Inscrição nº.001/2017, publicado em 08 DE AGOSTO DE 2017 conforme o que se segue:

1. RETIFICAR o Item 2.1 Quadro de Vagas para a Função de Arquivista:

A- Onde se Lê Arquivista – Leia-se Auxiliar de Arquivo;

B- Alterar o Anexo III – Das Atribuições de Função;

- Onde se Lê

ARQUIVISTA- Planejar, organizar e dirigir os serviços de arquivo e acompanhar o processo documental informativo. Atividades: Orientar e dirigir as atividades de identificação das espécies documentais; Planejar e dirigir os serviços de documentação e informação constituídos de acervos arquivísticos e misto; Orientar quanto à classificação, arranjo e descrição de documentos; Avaliar e selecionar os documentos para fins de preservação e promover medidas necessárias a este fim específico; Elaborar pareceres e trabalhos de complexidade sobre assuntos arquivísticos; Assessorar os trabalhos de pesquisa científica e técnico administrativa; Executar outras tarefas de mesma natureza e mesmo nível de dificuldade.

- Leia-se

Auxiliar de Arquivo - Elaborar planilhas; receber documentos, conferir documentos para recebimento, separar, organizar, digitar e digitalizar documentos.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Valença-BA, 29 de agosto de 2017.

Ricardo Silva Moura
Prefeito